
Обґрунтування очікуваної вартості на здійснення закупівлі Касової 

стрічки (термострічка) для потреб Філій Слобожанського лісового офісу 

ДП «Ліси України» (ДК 021:2015 – 30190000-7 Офісне устаткування та 

приладдя різне).  

Обґрунтування очікуваної вартості щодо закупівлі Касової 

стрічки(термострічки) складено на підставі інформації, наданої Філіями 

Слобожанського лісового офісу . Так, у зв’язку з виробничою необхідністю 

для забезпечення безперебійної та ритмічної роботи Філії Слобожанського 

лісового офісу ДП «Ліси України» та на виконання поставлених завдань, є 

необхідність здійснити закупівлю 38840 шт. рулонів Касової стрічки 

(термострічки)  

Очікувана вартість предмета закупівлі - Касова стрічка (термострічка)  

(код за ДК 021:2015:30190000-7: офісне устаткування та приладдя 

різне)становить 791041,33  (сімсот дев’яносто одна тисяча сорок одна) 

гривня 33 коп.  та визначена з урахуванням положень Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

від 18.02.2020 № 275.  

Так, визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з 

проведенням моніторингу ринку цін, шляхом пошуку, збору та аналізу 

загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі інтернет у 

відкритому доступі та розраховано середню вартість між ними. 

 



 

 

 

 

 

 

 

Отже середньоринкова вартість одного рулона Касової стрічки 

(термострічки) становить (20,40+20,00+20,70)/3= 20,37 грн.  

 Таким чином загальна очікувана вартість предмета закупівлі – Касова 

стрічка (термострічка) (код за ДК 021:2015:30190000-7: офісне устаткування 

та приладдя різне становить : 20,37 грн*38840шт. = 791041,33  (сімсот 

дев’яносто одна тисяча сорок одна) гривня 33 коп. з урахуванням ПДВ. 

 



 

                                                                                            

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі  

Найменування предмету закупівлі: 

 ДК 021:2015 - ДК 021:2015 - 30190000-7 Офісне устаткування та приладдя різне 

(Касова стрічка (термострічка)) 

 

Розділ І. Кількість та опис усіх необхідних характеристик товарів (технічна  

специфікація), місця поставок: 

1.1 Кількість та опис усіх необхідних характеристик товарів (технічна специфікація) 

 

 

 

1.2 Місця поставок 

 

№ 

п/п 

Найменування товару К-сть, шт 

(рулонів) 

Технічні характеристики 

1 

Касова стрічка (термострічка) 80мм*19м 38840 

Довжина стрічки - 19 м  

Діаметр втулки - 12 мм; 

Ширина стрічки - 80 мм; 

Щільність 48 (+/-4) гр/м2 

Вид стрічки - одношарова 

Вид паперу - термопапір 

№ 

з/п 

Назва філії Кількість, 

шт. 

(рулонів) 

Фактичне місце поставки 

1 Філія «Гадяцьке лісове 

господарство» 

12040 37300, Полтавська область, Миргородський 

район, Micтo Гадяч, вулиця Полтавська, 

будинок 84.  

2 Філія «Миргородське лісове 

господарство» 

7000 37600 Полтавська область, Миргородський 

район, Micтo Миргород, вулиця Козацька, 

будинок 22/1. 

3 Філія «Кременчуцьке лісове 

господарство» 

1600  39618, Полтавська область, Кременчуцький 

район, село Мала Кохнівка, вулиця Лісова, 

будинок 17а.  

4 Філія «Жовтневе лісове 

господарство» 

12000 62472, Xapківська область, Харкiвський район, 

мicтo Мерефа, вулиця Лесi Українки, будинок 

63. 

5 Філія «Гутянське лісове 

господарство» 

3000 6213l, Xaрківська область, Богодухiвський 

район, селище мiського типу Гути, вулиця 

Первухiнська, будинок 49.  

6 Філія «Зміївське лісове 

господарство» 

2000 603404, Харківська область,Чугуївський 

район,місто Зміїв,вулиця Соборна,7  

7 Філія «Зміївське лісове 

господарство» 

1200 63513, Харківська область, Чугуївський район, 

селище міського типу Кочеток, вулиця 

Чугуївська будинок 58 



Розділ ІІ. Вимоги до постачання товару, що є предметом закупівлі. 

2.1. Поставка товару здійснюється за рахунок учасника – переможця процедури 

закупівлі відповідно до місць поставки, зазначених у Розділі І цього додатку.  

2.2. Строк поставки товару: впродовж 10 (десяти) робочих днів з дати отримання 

замовлення Замовника. 

 Замовлення оформлюється у письмовій формі і повинно містити відомості про 

кількість та асортимент кожної окремої партії Товару, дату замовлення, місце поставки, 

підпис особи, уповноваженої направляти замовлення від імені Замовника. Замовлення може 

здійснюватись електронною поштою.  

2.3. Виробництво, зберігання та експлуатація товару повинні передбачати застосування 

заходів із захисту довкілля. 

2.4. Товар повинен бути виготовленим не раніше ніж в 2023 році. 

2.5. Товар повинен бути новим, без механічних пошкоджень (на виробах не повинні 

бути присутні тріщини, здуття або будь-які інші дефекти), мати заводське маркування.  

Якість товару повинна відповідати вимогам відповідних діючих нормативних документів 

(ДСТУ,ТУ тощо) 

2.6. Товар повинен бути наданий в упаковці, яка відповідає характеру товару і захищає 

його від пошкоджень під час поставки, а в разі її відсутності – способом, що забезпечує 

зберігання товару під час звичайних умов зберігання та транспортування. У разі 

пошкодження товару під час його транспортування постачальник бере на себе зобов’язання 

замінити пошкоджений товар на новий.  

2.7. Гарантійний термін експлуатації запропонованого учасником товару має становити 

не менше 12 (дванадцяти) місяців з дати поставки товару Замовнику. 

2.8. Вантажно-розвантажувальні послуги здійснюються за рахунок учасника – 

переможця процедури закупівлі. 

2.9. Поставка товару здійснюється відповідно до умов договору, проєкт якого наведено 

у Додатку 4 до тендерної документації. 

 

Розділ ІІІ. Вимоги до підготовки тендерної пропозиції учасником 

3.1. На підтвердження відповідності запропонованого товару технічним, якісним 

та кількісним характеристикам предмета закупівлі в складі своєї пропозиції учасник 

повинен надати:  

3.1.1. Довідку довільної форми, якою підтверджується відповідність 

запропонованого товару технічним, якісним та кількісним характеристикам предмета 

закупівлі та можливість учасника здійснити поставку товару, що є предметом закупівлі з 

урахуванням вимог, наведених у цьому Додатку. Довідка обов’язково має містити 

порівняльну таблицю відповідності запропонованого товару технічним вимогам 

Замовника із зазначенням інформації про найменування виробника запропонованого 

товару, країни походження, точного маркування моделі, технічні та якісні характеристики 

запропонованого товару, що дадуть змогу встановити відповідність запропонованого 

учасником товару вимогам до розміру та технічних характеристик, визначених Розділом 

1 цього Додатку. 

 3.1.2. Копії документів: копії паспортів якості та/або сертифікатів якості 

(відповідності) виробника та/або реєстраційних посвідчень та/або висновку державної 

санітарно-епідеміологічної експертизи та/або декларації відповідності тощо, що 

підтверджують відповідність запропонованого учасником товару вимогам до розміру та 

технічних характеристик, інших вимог, визначених у цьому Додатку. 

 3.2. Будь-яке посилання у цьому Додатку на стандартні характеристики, технічні 

регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, 

роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, 

європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, 

іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі 

стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами мається на увазі 

«або еквівалент». 



3.3. Будь-яке посилання, в тендерній документації, на конкретні марку чи виробника 

або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва мається на увазі «або еквівалент». 

3.4. Учасник процедури закупівлі має право запропонувати Замовнику товар 

аналогічний (еквівалент) зазначеному у цьому Додатку за умови, що технічні 

характеристики такого товару будуть відповідати наведеним у тендерній документації. 

 

 

 

 


